

Bezirksamt Spandau von Berlin, 13578 Berlin (Postanschrift)

Bezirksverordnetenversammlung Spandau
Fraktion der Tierschutzpartei

über

die Vorsteherin der BVV-Spandau
Frau Ina Bittroff

GeschZ. (bei Antwort bitte angeben)
SozBüD

Dienstgebäude: Rathaus Spandau
Nebengebäude,
Carl-Schurz-Str. 8, 13597 Berlin
Zimmer

Telefon (030) 90279 -

Telefax (030) 90279 -

Intern: 9279 -

E-Mail @ba-spandau.berlin.de
(Hinweis siehe unten)

Internet www.berlin.de/ba-spandau/

Datum 21.03.2022

Schriftliche Beantwortung der Großen Anfrage 0126/XXI

Tiertafel für Spandau

Sehr geehrte Damen und Herren,

nachfolgend beantworte ich die Große Anfrage wie folgt:

1. Was ist aus der Ausgabestelle der Tiertafel in der Schönwalder Straße 24 (Paul-Schneider-Haus) geworden?

Nach Auskunft der Ausgabestelle Laib und Seele (Paul-Schneider-Haus) verteilte die Tiertafel bis 2017 zweimal wöchentlich. Aufgrund verschiedener Probleme wurde dies beendet.

2. Warum wurde sich von Seiten des Bezirksamtes nicht für den Erhalt eingesetzt, wenn das Bestehen dieser Tiertafel doch der Grund für die damalige Nichtumsetzung des Antrages Drucksache 0099/XIX gewesen ist?

Das Bezirksamt war an der Schaffung des Angebotes nicht beteiligt und hat in diesem Zusammenhang auch keinerlei Zuständigkeiten. Von der Einstellung des Angebotes hatte das Bezirksamt keine Kenntnis.

Verkehrsverbindungen:
Regionalverkehr RE 2, 4, 6 RB 10,13,14.
U-Bahn Linie 7, S-Bahn-Linie 3, 9
Bus 130, 134, 135, 137, 237, 337, M32, M36, M37, M45, X 33, 638, 639, 671

Hinweis: Verschlüsselte oder mit Signaturen versehene E-Mails können bei dieser E-Mail-Adresse aus technischen Gründen nicht bearbeitet werden

90P A.7
5. BVV
11.03.2022

3. Gibt es bereits Pläne für einen neuen Standort einer oder mehrerer Tiertafeln in Spandau?

Kürzlich hat es Gespräche des Trägers von Laib und Seele mit der ehemaligen Initiatorin des Angebotes gegeben, die aber nicht zu einem Wiederaufleben des Angebotes geführt haben. Das Bezirksamt hat keine Pläne für die Schaffung von Tiertafeln im Bezirk und hat diesbezüglich auch keine Zuständigkeiten.

Mit freundlichen Grüßen



Gregor Kemper
Bezirksstadtrat